

«Зайцам придётся раскошелиться»

О чём писала «ОГ» 26 июня в разные годы?

1996 год. В преддверии выборов Президента РФ в уральском отделе ЛДПР случилась занимательная история. Партии из Нижнего Тагила Л. Мерзляков заявил о своём «намерении оказать поддержку Б. Ельцину независимо от решения высших структур организации и самого В. Жириновского».

2001 год. Соревнование лесорубов прошло в Свердловской области: «Для валщиков леса это возможность обменяться опытом, продемонстрировать мастерство».

2002 год. Плохие новости для любителей халаялы: «С 1 июля штраф за безбилетный проезд в пригородных электричках повысится в тридцать раз».

2008 год. На страницах «ОГ» можно было прочитать историю настоящего патриота: «Каждую весну, вот уже 10 лет, Павел Воронин поднимает над домом своих предков в старом Каменске два флага. Российский — потому что гражданин России. И Андреевский — потому что служил на флоте».

2009 год. В Свердловской области появилось новое печатное издание: «Екатеринбургский театр оперы и балета начал выпускать собственную газету. Такого ещё не было в истории театра».

2012 год. Три года назад жители Екатеринбурга ещё жили надеждами о том, что международная выставка ЭКСПО-2020 пройдёт именно у нас.

Подшивку листовала Алёна ХАЗИНУРОВА



2003 год. Возмутила редакцию картина в Нижних Сергах: корова щиплет траву у памятника участникам Великой Отечественной войны: «Что подделаешь: понравилась животному изумрудная трава именно в этом святом для нижегородцев месте».

«Огни» захватили берег

В Екатеринбурге застройщики сужают русло Исети

Настасья БОЖЕНКО

Экологи уральской столицы встревожены состоянием реки Исеть: в ходе строительства апарт-отелей «Огни Екатеринбурга» застройщики изменили её русло. Дома возвели на перекрёстке улиц Большакова-Белинского. Застройщик «Атомстройкомплекс» отсыпал берег, сужив русло реки, что может крайне негативно сказаться на экологической обстановке в городе и даже привести к разрушительным последствиям.



АЛЕКСАНДР ЗАЙЦЕВ

Инициативная группа жителей, с подачи партии «Зелёные», направила в адрес Общественной палаты Свердловской области обращение с просьбой разобраться с самоуправством «Атомстройкомплекса», чьи «Огни» пагубно влияют на главную городскую водную артерию.

— Этот объект лишь один из многих, это уже тенденция. К стройкам в непосредственной близости от русла реки всегда возникает масса вопросов. Состояние Исети и так оставляет желать лучшего: река загрязняется, мелеет, а город всё больше нагружает её.

В администрации города наличие проблемы отрицают: — Источником питьевой воды обслуживания там нет. Я думаю, если застройщик вы-

сидит там газон, уже достаточно, чтобы нивелировать вредное воздействие, — считает председатель комитета по экологии и природопользованию администрации Екатеринбурга Егор Свалов.

Он уточнил, что разрешение на строительство выдаёт не комитет по экологии, и за консультацией или одобрением по сужению русла в том месте к ним никто не приходил.

— Это один из примеров, когда позиция города не соответствует интересам горожан. В конце концов, мы должны добиться того, чтобы принятие решений о строительстве таких объектов было абсолютно прозрачным, общественность должна иметь право повлиять на ситуацию, — заявил Рузаков.

Однако в «Атомстройкомплексе» нарушений не видят. — Строительство здания никаким образом не влияет на русло реки Исеть, — таков официальный комментарий «ОГ» от пресс-службы компа-

Сейчас русло выглядит крайне непрезентабельно — вряд ли жители тех же апартментов захотят наблюдать такой вид из окна. Но несимпатичный пейзаж — не самое страшное

Верховный суд разрешил репосты фотографий известных людей

Если политики и звёзды публикуют фотографии в открытых источниках, то они автоматически соглашаются с тем, что её будут использовать другие.

Верховный суд допустил опубликование изображений политиков, звёзд и общественных деятелей, сделанных в публичном месте или на публичном мероприятии.

Исключения — изображения, содержащие информацию о частной жизни знаменитостей. Между тем, как следует из постановления, если своё изображение в Интернете опубликовал неизвестный широкой публике гражданин, то использовать его без разрешения всё-таки нельзя.

Лариса ХАЙДАРШИНА

У детей, снятых с поезда в Екатеринбурге, нашли сальмонеллёз

До сих пор в инфекционном отделении остаются 13 из 15 детей, сообщали «Областная газета» в региональном управлении Роспотребнадзора.

У 11 школьников медки обнаружили сальмонеллу, ещё двое находятся под наблюдением врачей, так как активно контактировали с больными. Двоих здоровых детей увезли домой родители.

Проводники провели дезинфекцию в вагонах, где находилась группа. По ходу следования поезда организован эстафетное наблюдение за людьми, которые были в контакте с заболевшими.

Следователи Уральского следственного управления на транспорте уже возбудили уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей — дети ели в вагоне-ресторане.

Александр ПОЗДЕВ

Получить обезболивающие препараты станет легче

Лариса ХАЙДАРШИНА

Увеличено действие рецептов на обезболивающие — больные смогут взять по ним лекарство в аптеке в течение 15 дней, а не пяти, как сейчас. На обороте документа медки будут проставлять специальную запись об этом.



СТАНИСЛАВ САВИН

Проблема обезболивания касается не только онкобольных — по статистике, они лишь третья часть всех пациентов, которым требуется такая помощь

препаратах, без которых людям на этой стадии болезни просто невозможно жить. Ещё одно важное изменение правил (оно тоже призвано облегчить судьбу безнадёжных пациентов) — ампулы и упаковки от использованных препаратов больные не надо будет возвращать. До сих пор больные, прежде чем получить новое лекарство, должны были вернуть всё, что осталось от прежнего. Только представьте: тяжёлый человек, постоянно чувствующий боль, вынужден скрупулёзно собирать осколки от ампулы (не дай Бог что потеряет!), сдавать их, чтобы получить новое обезболивание.

нас работают 200 коек круглосуточного пребывания. Действуют кабинеты паллиативной помощи. Вскоре откроется отделение паллиативной помощи на 25 мест в Областной детской клинической больнице №1.

— В июле пройдёт учёба для медиков региона, которые выписывают рецепты на сильнодействующие обезболивающие препараты, — поясняет Александр Серебряников, заместитель председателя комитета по социальной политике Законодательного собрания, координатор проекта «Качество жизни (здоровье)» партии «Единая Россия».

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 355-26-67, Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67.

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный шебёночный завод» ОП «Берёзовская типография»: 623700, Свердловская область, г.Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10.

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

ПОДПИСКА (индекс): основной выпуск (09856), полная версия (03802), полная версия на 12 месяцев (73813), полная версия на 6 месяцев (53802)

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Заказ 1877, Общ. тираж 67 671

Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН

для предприятий Екатеринбург — интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.